
Ersatzteilliste / Spare parts list
HANAULUX     2000

Für alle HANAULUX 2000 Wand- und Deckenmodelle
For all HANAULUX 2000 wall- and ceiling models

SURGICAL WORKPLACES
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KONTROLLBLATT EXEMPLAR ZUM VERBLEIB 
BEIM KUNDEN

INSTALLATIONS-/WARTUNGSPROTOKOLL

Für Instandhaltungsmaßnahmen

HLX 2000  Unter Vertrag      Bestellung Nr........................

  Zu fakturieren

  Andere Bedingungen:  ..............................
...

   Installationsdatum: ........................     Inbetriebnahmedatum: .......................

 Wartung

 Vorbeugend / Reparatur                  Gültig bis: ....................................

Gesundheitseinrichtung: 

Gebäude: ................................................................

Abteilung: ................................................................

Etage: ....................................................................

Operationssaal: ......................................................

Produktkennzeichnung

Leuchte Nr. 1                           Artikelnummer: .................................            Seriennr:  .............................

Leuchte Nr. 2                           Artikelnummer: .................................            Seriennr:  .............................

Leuchte Nr. 3                           Artikelnummer: .................................            Seriennr:  ..............................
Gesamtbewertung

 Die Konfiguration ist voll funktionstüchtig                 Das Leuchtensystem darf nicht benutzt werden, 
bevor nicht alle Mängel behoben sind

  

 Kein schwerwiegendes Problem zu nennen,             Das Leuchtensystem ist nicht sicher.
      es liegen jedoch geringere Mängel vor                          Es wird eine Außerbetriebsetzung empfohlen.                             

Beobachtungen

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

Unterschrift

Name, Vorname: .....................................................

Datum: ....................................................................

Name, Vorname: .....................................................

Funktion: ................................................................

Von MAQUET zugelassener Installateur/Techniker/
Ingenieur

Kundenabnahme



Verwendetes Messgerät

                       Typ: Voltmeter                  Seriennr: ...............         Eichgültigkeit:  .................

                       Typ: Luxmeter                  Seriennr: ................       Eichgültigkeit:  .................

                       Typ: Megohmmeter          Seriennr: ...............        Eichgültigkeit:  .................

                       Typ: ....................            Seriennr: ...............         Eichgültigkeit:  .................

Überprüfung der Elektrik

Die Durchgängigkeit ist zu prüfen zwischen dem Punkt 0  und dem Punkt 3

  Wert des Erdungswiderstands ≤  300 mΩ                       Gemessener Wert: .............mΩ

Die Durchgangsprüfung ist danach auszuführen zwischen dem Punkt 3  und den Punkten 4                  

  Durchgangsprüfung

      

Messgerät 
gemäß 
IEC 62353
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DER MESSPUNKT IST VOM INSTALLATIONSTYP ABHÄNGIG
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Überzeugen Sie sich von der 
richtigen Einstellung Ihres Meß-
gerätes vor JEDER Messung.
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Wartung

   Wechseln von : ...........................................                      S/N : ................................

   Wechseln von : ...........................................                      S/N : ................................

   Wechseln von : ...........................................                      S/N : ................................

   Wechseln von MAQUET Akku

Beobachtungen

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

Beleuchtung Überprufung

                           
                        → Minimum Wert : 40 000 lux, Maximum gestattet Wert : 160 000 lux

   Die Spannung an den Lampenanschlüssen messen                               U = ...........V
       U = 22,8 ± 1V (AC + DC)             

 HLX 2003i → 68 000 lux           HLX 2004i → 85 000 lux             HLX 2005i-TV → 110 500 lux  
                                                  HLX 2004iXL → 68 000 lux         HLX 2005iXL-TV → 85 000 lux

            HLX 200..... :       S/N : ................                                      Gemessen : ............... lux
         
            HLX 200..... :       S/N : ................                                      Gemessen : ............... lux

                                
            HLX 200..... :       S/N : ................                                      Gemessen : ............... lux



Einstellungen

   Einstellen der Federspannung

   Prüfen der Position des oberen Anschlags des Federarms

   Ein Federarm unterliegt im Laufe der Zeit einer gewissen Abnutzung und ist alle sechs Jahre 
auszuwechseln. Ausgewechselt?  

  Beweglichkeit der Konfiguration

Kontrollen

    Prüfen der Festigkeit der Aufhängung durch ruckartiges Bewegen

    Vertikalität des Distanzrohres

    6 Befestigungsschrauben des Distanzrohres. Bei Austausch Loctite 243 auftragen.

    Befestigung der Kunststoffverkleidungen

    Befestigung und Funktionstüchtigkeit der Metallstreifen

    Vorhandensein und Positionierung des Arretiersegments 
            (abmontieren und ggf. schmieren) 

 Ein Arretiersegment unterliegt im Laufe der Zeit einer gewissen Abnutzung und 

       ist alle zwei Jahre auszutauschen.                                                            Ausgetauscht?   
    Vorhandensein und Positionierung des Sicherungsrings mit Schraube 

    Vorhandensein der Dichtungen an allen Armen. Anzugsmoment der Schrauben und 
            Vorhandensein des Klemmrings  

    Halterung für sterilisierbaren Griff

    Einrasten des sterilisierbaren Griffs und Stabilität seiner Anbringung 

    Befestigung der Leuchtengriffe

    Bügelanschlag funktionstüchtig

    Überprüfen der Funktionstüchtigkeit der LEXAN-Tasten

    Überprüfung des Umschaltens auf Notstrom, der Farbänderung der Kontrollleuchte (LED) zu
            Orange und des Zurückschaltens auf Netzversorgung

    Öffnen und Schließen der Abdeckung der Lampenhalterung

    Die Lampen auswechseln

        Lichtfelddurchmesser, ggf. Positionierstangen einstellen

    Funktionstüchtigkeit des Sender/Empfänger-Systems

        Funktionstüchtigkeit der Kamera (Bild und Funktionen) 

    Das Hanauvision-System arbeitet korrekt 

    Überprüfen der ordnungsgemäßen Erdung des WPS 

        Alle Karten sind korrekt im Versorgungsmodul befestigt 

        Die Hardware-Programmierung der Regelkarte entspricht der Leuchte 

    Software-Version im START UP-Menü: vor V5.40 → veraltet, den Kunden informieren 

        Vorderes Gelenk am Federarm Acrobat 2000 (siehe Anleitung NIT 205 für genauere
            Angaben)
                             
                                                                                                

 

             Bei Rissbildung Arm austauschen                                              Ausgetauscht   ?    
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Anzugsmoment

  Kunststoffschelle um die Versorgungsanschlüsse an der Decke

  Versorgungsanschlüsse an der Decke

  Deckenabdeckungen + Positionierung

  Versorgungsanschlüsse im WPS

  Anschlüsse im Akku-Pack 

  Aller sichtbaren Schrauben

  Vorhandensein des Anschlags an den betroffenen Federarmen 

  Befestigung der Halteschrauben der Bürsten im Inneren des Tragarms

Äußerer Zustand

  Zustand der Dichtungen (Leuchten, Abdeckungen) und ihrer ordnungsgemäßen Befestigung

  Zustand der Leuchtenunterseite (Kratzer, Risse) 

  Keine Korrosion 

  Keine Farbabsplitterungen

  Zustand der Tastatur

  Befestigung des Versorgungsmoduls an der Wand

  Zustand des Versorgungsmoduls

  Befestigung der Scharniere des Versorgungsmoduls 

  Arm(e) und Leuchte(n) mit ECL NET oder, wenn nicht verfügbar, mit Seifenwasser reinigen

     Die Verwendung von alkoholhaltigen Reinigungslösungen ist nicht empfohlen 
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EXEMPLAR ZUR RÜCKSENDUNG 
AN DEN MAQUET- VERTRAGSHÄNDLER

KONTROLLBLATT

INSTALLATIONS-/WARTUNGSPROTOKOLL
Für Instandhaltungsmaßnahmen

HLX 2000  Unter Vertrag      Bestellung Nr........................

  Zu fakturieren

  Andere Bedingungen:  ..............................
...

   Installationsdatum: ........................     Inbetriebnahmedatum: .......................

 Wartung

 Vorbeugend / Reparatur                  Gültig bis: ....................................

Gesundheitseinrichtung: 

Gebäude: ................................................................

Abteilung: ................................................................

Etage: ....................................................................

Operationssaal: ......................................................

Produktkennzeichnung

Leuchte Nr. 1                           Artikelnummer: .................................            Seriennr:  .............................

Leuchte Nr. 2                           Artikelnummer: .................................            Seriennr:  .............................

Leuchte Nr. 3                           Artikelnummer: .................................            Seriennr:  ..............................
Gesamtbewertung

 Die Konfiguration ist voll funktionstüchtig                 Das Leuchtensystem darf nicht benutzt werden, 
bevor nicht alle Mängel behoben sind

  

 Kein schwerwiegendes Problem zu nennen,             Das Leuchtensystem ist nicht sicher.
      es liegen jedoch geringere Mängel vor                          Es wird eine Außerbetriebsetzung empfohlen.                             

Beobachtungen

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

Unterschrift

Name, Vorname: .....................................................

Datum: ....................................................................

Name, Vorname: .....................................................

Funktion: ................................................................

Von MAQUET zugelassener Installateur/Techniker/
Ingenieur

Kundenabnahme



Verwendetes Messgerät

                       Typ: Voltmeter                  Seriennr: ...............         Eichgültigkeit:  .................

                       Typ: Luxmeter                  Seriennr: ................       Eichgültigkeit:  .................

                       Typ: Megohmmeter          Seriennr: ...............        Eichgültigkeit:  .................

                       Typ: ....................            Seriennr: ...............         Eichgültigkeit:  .................

Überprüfung der Elektrik

Die Durchgängigkeit ist zu prüfen zwischen dem Punkt 0  und dem Punkt 3

  Wert des Erdungswiderstands ≤  300 mΩ                       Gemessener Wert: .............mΩ

Die Durchgangsprüfung ist danach auszuführen zwischen dem Punkt 3  und den Punkten 4                  

  Durchgangsprüfung

      

Messgerät 
gemäß 
IEC 62353
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Überzeugen Sie sich von der 
richtigen Einstellung Ihres Meß-
gerätes vor JEDER Messung.
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Wartung

   Wechseln von : ...........................................                      S/N : ................................

   Wechseln von : ...........................................                      S/N : ................................

   Wechseln von : ...........................................                      S/N : ................................

   Wechseln von MAQUET Akku

Beobachtungen

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

Beleuchtung Überprufung

                           
                        → Minimum Wert : 40 000 lux, Maximum gestattet Wert : 160 000 lux

   Die Spannung an den Lampenanschlüssen messen                               U = ...........V
       U = 22,8 ± 1V (AC + DC)             

 HLX 2003i → 68 000 lux           HLX 2004i → 85 000 lux             HLX 2005i-TV → 110 500 lux  
                                                  HLX 2004iXL → 68 000 lux         HLX 2005iXL-TV → 85 000 lux

            HLX 200..... :       S/N : ................                                      Gemessen : ............... lux
         
            HLX 200..... :       S/N : ................                                      Gemessen : ............... lux

                                
            HLX 200..... :       S/N : ................                                      Gemessen : ............... lux



Einstellungen

   Einstellen der Federspannung

   Prüfen der Position des oberen Anschlags des Federarms

   Ein Federarm unterliegt im Laufe der Zeit einer gewissen Abnutzung und ist alle sechs Jahre 
auszuwechseln. Ausgewechselt?  

  Beweglichkeit der Konfiguration

Kontrollen

    Prüfen der Festigkeit der Aufhängung durch ruckartiges Bewegen

    Vertikalität des Distanzrohres

    6 Befestigungsschrauben des Distanzrohres. Bei Austausch Loctite 243 auftragen.

    Befestigung der Kunststoffverkleidungen

    Befestigung und Funktionstüchtigkeit der Metallstreifen

    Vorhandensein und Positionierung des Arretiersegments 
            (abmontieren und ggf. schmieren) 

 Ein Arretiersegment unterliegt im Laufe der Zeit einer gewissen Abnutzung und 

       ist alle zwei Jahre auszutauschen.                                                            Ausgetauscht?   
    Vorhandensein und Positionierung des Sicherungsrings mit Schraube 

    Vorhandensein der Dichtungen an allen Armen. Anzugsmoment der Schrauben und 
            Vorhandensein des Klemmrings  

    Halterung für sterilisierbaren Griff

    Einrasten des sterilisierbaren Griffs und Stabilität seiner Anbringung 

    Befestigung der Leuchtengriffe

    Bügelanschlag funktionstüchtig

    Überprüfen der Funktionstüchtigkeit der LEXAN-Tasten

    Überprüfung des Umschaltens auf Notstrom, der Farbänderung der Kontrollleuchte (LED) zu
            Orange und des Zurückschaltens auf Netzversorgung

    Öffnen und Schließen der Abdeckung der Lampenhalterung

    Die Lampen auswechseln

        Lichtfelddurchmesser, ggf. Positionierstangen einstellen

    Funktionstüchtigkeit des Sender/Empfänger-Systems

        Funktionstüchtigkeit der Kamera (Bild und Funktionen) 

    Das Hanauvision-System arbeitet korrekt 

    Überprüfen der ordnungsgemäßen Erdung des WPS 

        Alle Karten sind korrekt im Versorgungsmodul befestigt 

        Die Hardware-Programmierung der Regelkarte entspricht der Leuchte 

    Software-Version im START UP-Menü: vor V5.40 → veraltet, den Kunden informieren 

        Vorderes Gelenk am Federarm Acrobat 2000 (siehe Anleitung NIT 205 für genauere
            Angaben)
                             
                                                                                                

 

             Bei Rissbildung Arm austauschen                                              Ausgetauscht   ?    
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Anzugsmoment

  Kunststoffschelle um die Versorgungsanschlüsse an der Decke

  Versorgungsanschlüsse an der Decke

  Deckenabdeckungen + Positionierung

  Versorgungsanschlüsse im WPS

  Anschlüsse im Akku-Pack 

  Aller sichtbaren Schrauben

  Vorhandensein des Anschlags an den betroffenen Federarmen 

  Befestigung der Halteschrauben der Bürsten im Inneren des Tragarms

Äußerer Zustand

  Zustand der Dichtungen (Leuchten, Abdeckungen) und ihrer ordnungsgemäßen Befestigung

  Zustand der Leuchtenunterseite (Kratzer, Risse) 

  Keine Korrosion 

  Keine Farbabsplitterungen

  Zustand der Tastatur

  Befestigung des Versorgungsmoduls an der Wand

  Zustand des Versorgungsmoduls

  Befestigung der Scharniere des Versorgungsmoduls 

  Arm(e) und Leuchte(n) mit ECL NET oder, wenn nicht verfügbar, mit Seifenwasser reinigen

     Die Verwendung von alkoholhaltigen Reinigungslösungen ist nicht empfohlen 
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CHECKLIST RETAIN THIS COPY

SERVICE PROTOCOL
For use during Servicing

HLX 2000  Contract      Order n°.......................

  Chargeable

  Other:....................................................

    Installation date: .......................     Commissioning date: ..........................

 Servicing

 Preventive / Curative                  Valid until: ....................................

Hospital: 

Building: ................................................................

Service: ..................................................................

Floor level: ............................................................

Operating room: ...................................................

Product(s) identification

Cupola n°1                             Ref. number: .................................                   S/N: .................................

Cupola n°2                             Ref. number: .................................                   S/N: .................................

Cupola n°3                             Ref. number: .................................                   S/N: .................................
Overall assessment

 Configuration fully operational                                                Configuration shall not be used 
                                                                                                         until all deficiences are corrected
  

 Free of direct risk but deficiences detected.                           Configuration no longer safe.
     May be corrected on short term.                                               Taking out of service is recommended.

Remarks

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

Signature

Name: ...................................................................

Date: .....................................................................

Name: ..................................................................

Function: ..............................................................

Installer/Technician authorized by MAQUET Customer



Measuring equipment used

                       Type: Voltmeter                S/N: ........................       Calibration valid until: ........................

                       Type: Luxmeter                S/N: ........................       Calibration valid until: ........................

                       Type: Megohmeter           S/N: ........................       Calibration valid until: ........................

                       Type: ....................          S/N: .........................       Calibration valid until: ........................

Electrical safety test

The protective earth resistance is to be measured between point 0  and the point 3

  Protective earth resistance ≤  300 mΩ                               Measured: .................... mΩ

The continuity test is to be performed between point  3  and the point 4                       

  Continuity test
      

IEC 62353
compatible
control units
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MEASURING POINT DEPENDING OF THE INSTALLATION

P
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Ensure proper calibration of your 
measuring equipment before EACH 
reading.
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Maintenance

   Remplacement of : ...........................................                 S/N : ................................

   Remplacement of : ...........................................                 S/N : ................................

   Remplacement of : ...........................................                 S/N : ................................

   MAQUET batteries replaced

Remarks

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

Illumination verification

                           
                        → Minimum value : 40 000 lux, maximum value allowed : 160 000 lux

   Measure the bulb voltage. U = 22,8 ± 1V (AC + DC)                                U = ...........V
              

 HLX 2003i → 68 000 lux           HLX 2004i → 85 000 lux             HLX 2005i-TV → 110 500 lux  
                                                  HLX 2004iXL → 68 000 lux         HLX 2005iXL-TV → 85 000 lux

            HLX 200..... :       S/N : ................                                      Measured : ............... lux
         
            HLX 200..... :       S/N : ................                                      Measured : ............... lux

                                
            HLX 200..... :       S/N : ................                                      Measured : ............... lux



Setting

   Balance of the spring arm

   Vertical stop of the spring arm

   A spring arm wears out in time and should be replaced every 6 years
 Replaced?  

  Test the equipment is easy to handle
Checking

    Hardness of the suspension by shaking the configuration

    Verticality of the suspension tube

    6 fixing screws. If replaced, apply soft locktight glue.

    Fixing of the plastic covers on the spring arm

    Fixing and proper movement of the shutters

    Safety segment is positioned correctly (dismantle and lubricate if necessary) 

 A safety segment wears out in time and should be replaced every 2 years. Replaced ?   
    Safety sleeve present and positioned with its fixing screw

    Assembly of the joints for each arm. Tightening of the screw and positioning of the retaining
            ring 

    Sterilizable handle holder

    Sterilizable handle engages correctly and stays in place

    Fixing of the outer handles

    Limit stop on the yoke for the cupola rotation is functional

    Keypad operates correctly

    System switches to battery mode and the ON/OFF button LED on the keypad turns orange
            and switches back to mains

    Opening and closing of the lamp cover

    Replace all the bulbs

        Light patch, adjusting the articulated rods if necessary

    Functioning of the emitter / receiver system

    Camera operates correctly (functions and image)

    Hanauvision box operates correctly

    WPS is connected to the ground

        All boards are properly fixed inside the WPS

        The correct setting on the regulator boards respective to the cupola

    Software version in START UP menu. If inferior to V5.40 → obsolete, inform the customer

        Front pivot on Acrobat 2000 spring arm (see NIT 205 for more details)

            Change spring arm if any sign of crack is seen.                                 Replaced ?    
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Tightening

  Collar around the power supply connector at the ceiling tube

  Wires on the power supply connector at the ceiling tube

  Ceiling covers + proper positioning

  Wires on the connectors' terminal heads inside the WPS

  Wires on the battery pack

  All visible screws

  Presence of the stopper on the concerned suspension

  Fixing screws for the positioning of the rotating contact inside extension arm

Appearence

  All seals hold correctly and are not worn

  General appearance of the windows (no scratches, no cracks)

  No corrosion anywhere

  No paint chip anywhere

  Appearance of the keypad

  Attachment of the WPS on the wall

  Appearance of the WPS cover

  Holding of the cover and the hinges of the WPS

  Cleaning the complete configuration

     We do not recommend the use of alcoholized solution

N
/A

N
/A





RETURN THIS COPY 
TO YOUR MAQUET DISTRIBUTOR

CHECKLIST

SERVICE PROTOCOL
For use during Servicing

HLX 2000  Contract      Order n°.......................

  Chargeable

  Other:....................................................

    Installation date: .......................     Commissioning date: ..........................

 Servicing

 Preventive / Curative                  Valid until: ....................................

Hospital: 

Building: ................................................................

Service: ..................................................................

Floor level: ............................................................

Operating room: ...................................................

Product(s) identification

Cupola n°1                             Ref. number: .................................                   S/N: .................................

Cupola n°2                             Ref. number: .................................                   S/N: .................................

Cupola n°3                             Ref. number: .................................                   S/N: .................................
Overall assessment

 Configuration fully operational                                                Configuration shall not be used 
                                                                                                         until all deficiences are corrected
  

 Free of direct risk but deficiences detected.                           Configuration no longer safe.
     May be corrected on short term.                                               Taking out of service is recommended.

Remarks

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

Signature

Name: ...................................................................

Date: .....................................................................

Name: ..................................................................

Function: ..............................................................

Installer/Technician authorized by MAQUET Customer



Measuring equipment used

                       Type: Voltmeter                S/N: ........................       Calibration valid until: ........................

                       Type: Luxmeter                S/N: ........................       Calibration valid until: ........................

                       Type: Megohmeter           S/N: ........................       Calibration valid until: ........................

                       Type: ....................          S/N: .........................       Calibration valid until: ........................

Electrical safety test

The protective earth resistance is to be measured between point 0  and the point 3

  Protective earth resistance ≤  300 mΩ                               Measured: .................... mΩ

The continuity test is to be performed between point  3  and the point 4                       

  Continuity test
      

IEC 62353
compatible
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measuring equipment before EACH 
reading.
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Maintenance

   Remplacement of : ...........................................                 S/N : ................................

   Remplacement of : ...........................................                 S/N : ................................

   Remplacement of : ...........................................                 S/N : ................................

   MAQUET batteries replaced

Remarks

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

Illumination verification

                           
                        → Minimum value : 40 000 lux, maximum value allowed : 160 000 lux

   Measure the bulb voltage. U = 22,8 ± 1V (AC + DC)                                U = ...........V
              

 HLX 2003i → 68 000 lux           HLX 2004i → 85 000 lux             HLX 2005i-TV → 110 500 lux  
                                                  HLX 2004iXL → 68 000 lux         HLX 2005iXL-TV → 85 000 lux

            HLX 200..... :       S/N : ................                                      Measured : ............... lux
         
            HLX 200..... :       S/N : ................                                      Measured : ............... lux

                                
            HLX 200..... :       S/N : ................                                      Measured : ............... lux



Setting

   Balance of the spring arm

   Vertical stop of the spring arm

   A spring arm wears out in time and should be replaced every 6 years
 Replaced?  

  Test the equipment is easy to handle
Checking

    Hardness of the suspension by shaking the configuration

    Verticality of the suspension tube

    6 fixing screws. If replaced, apply soft locktight glue.

    Fixing of the plastic covers on the spring arm

    Fixing and proper movement of the shutters

    Safety segment is positioned correctly (dismantle and lubricate if necessary) 

 A safety segment wears out in time and should be replaced every 2 years. Replaced ?   
    Safety sleeve present and positioned with its fixing screw

    Assembly of the joints for each arm. Tightening of the screw and positioning of the retaining
            ring 

    Sterilizable handle holder

    Sterilizable handle engages correctly and stays in place

    Fixing of the outer handles

    Limit stop on the yoke for the cupola rotation is functional

    Keypad operates correctly

    System switches to battery mode and the ON/OFF button LED on the keypad turns orange
            and switches back to mains

    Opening and closing of the lamp cover

    Replace all the bulbs

        Light patch, adjusting the articulated rods if necessary

    Functioning of the emitter / receiver system

    Camera operates correctly (functions and image)

    Hanauvision box operates correctly

    WPS is connected to the ground

        All boards are properly fixed inside the WPS

        The correct setting on the regulator boards respective to the cupola

    Software version in START UP menu. If inferior to V5.40 → obsolete, inform the customer

        Front pivot on Acrobat 2000 spring arm (see NIT 205 for more details)

            Change spring arm if any sign of crack is seen.                                 Replaced ?    
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Tightening

  Collar around the power supply connector at the ceiling tube

  Wires on the power supply connector at the ceiling tube

  Ceiling covers + proper positioning

  Wires on the connectors' terminal heads inside the WPS

  Wires on the battery pack

  All visible screws

  Presence of the stopper on the concerned suspension

  Fixing screws for the positioning of the rotating contact inside extension arm

Appearence

  All seals hold correctly and are not worn

  General appearance of the windows (no scratches, no cracks)

  No corrosion anywhere

  No paint chip anywhere

  Appearance of the keypad

  Attachment of the WPS on the wall

  Appearance of the WPS cover

  Holding of the cover and the hinges of the WPS

  Cleaning the complete configuration

     We do not recommend the use of alcoholized solution
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